

## Referat, bestyrelsesmøde den 27/6 - 2024 kl. 17:30 (spisning), RoGK

<b>Tilstede:</b>	Flemming B. Nielsen, formand (FBN)	
	Jens Krøis, næstformand (JK)	
	Kenneth Daugaard, kasserer (KD)	
	Mette Jessen (MJ)	
	Jan B Kristiansen (JBK)	
	Bente Buhl Rasmussen (BBR)	
	Niels Træden (NT)	
	Jesper Wedersøe (JSW)	
<b>Referent:</b>	JSW	

Punkt	Drift	Hvem / hvornår
1	<b>Godkendelse af dagsorden</b>	
1.1	<ul style="list-style-type: none"> <li>Efter udsendelse af dagsorden fremkom ønske fra Shoppen om at justere åbningstiden lørdag/søndag fra kl. 8:00 til kl. 9:00, da der praktisk taget intet salg er i det tidsrum. Ønsket blev efterkommet af bestyrelsen.</li> </ul>	FBN
2	<b>Underskrive sidste referat</b>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>OK</li> </ul>	JSW
3	<b>Budgetopfølgning</b>	
3.1	<ul style="list-style-type: none"> <li>Forsøget med at beregne mere eksakte budgettal pr. kontogruppe har afsløret en svaghed ved modellen, da enkelte konti har en atypisk profil ift. den overordnede kontogruppe. Forventede budgettal på relevante konti er derfor justeret, og vi har nu et budget, som afspejler virkeligheden med de udsving der nu en gang er helt naturligt.</li> </ul>	JSW/KD
3.2	<ul style="list-style-type: none"> <li>Realiseret likviditet 2024 er en anelse foran forventet træk, hvilket ligeledes understøtter at budget 2024 er hvor det skal være.</li> </ul>	JSW
4	<b>Punkter til beslutning fra sekretariatet</b>	
4.1	<ul style="list-style-type: none"> <li>Se pkt. 1.1</li> </ul>	JSW
5	<b>Punkter til beslutning fra Udvalg / KiK</b>	
5.1	<ul style="list-style-type: none"> <li>Efter et meget kompetent udredningsarbejde præsenterede Vandudvalget deres anbefaling på en mulig løsning på vandforsyningen. Anbefalingen er en brøndboring, som bl.a. har den fordel, at det udelukker naturens luner med for lidt/for meget vand. Det kan virke som en åbenlys løsning at søge vand fra naturens side (dræning, vand fra Langvad Å, vand fra bassiner), men de løsninger har alle den svaghed, at de ligeledes vil mangle vand når banen har brug for vand!</li> </ul>	MJ
5.2	<ul style="list-style-type: none"> <li>Indhentning af tilladelse til at etablere brøndboring kan være en både kompliceret og langvarig proces, så det indledende arbejde med at udarbejde/fremsende ansøgning iværksættes ASAP.</li> </ul>	MJ
6	<b>Indkomne forslag (Fra bestyrelse og medlemmer)</b>	
6.1	<ul style="list-style-type: none"> <li>Intet</li> </ul>	

7	<b>Emne iht. Årshjul -</b>	
7.1	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Deltagelse af Herredag v/Bjørn Pedersen, Damedag v/Birte Helbæk og Seniorgolf v/Ejvind V. Jensen <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Herredagen består i 2024 af 200 deltagere, hvilket er en anelse færre end året før. Der er blandt Herredagens medlemmer et stort ønske om mere kontrol med flow på banen, hvilket overbringes til udvalget for BaneService.</li> <li>○ Damedagen består i 2024 af ca. 140 damer, og der er generelt rigtig god stemning i gruppen.</li> <li>○ Seniorgolf har et luksusproblem med stor søgning til gruppen, hvorfor der nu er sat et max antal for medlemmer på 120. Pt. er 118 Seniorer tilmeldt, og i snit deltager ca. 80 spillere. Gruppen har stort fokus på fastholdelse af nuværende medlemmer samt integration af nye. Generelt er der rigtig stor tilslutning til ture og arrangementer.</li> </ul> </li> </ul>	FBN
8.	<b>Opfølgning på igangværende projekter</b>	
8.1	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Præsentation af oplæg til Pay'n Play på Skjoldungen. <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Det blev besluttet at indføre en forsøgsordning som løber fra 1. august-31. oktober.</li> <li>○ Ordningen tillader, at et medlem kan medtage én spiller uden DGU-kort, og medlemmet har det fulde ansvar for spilletempo, overholdelse af etikette, gæstens adfærd, etc.</li> <li>○ Pris er den samme som for almindelige greenfeegæster, og udstyr kan lejes til kr. 100,- pr. runde.</li> <li>○ Booking af tider/udstyr sker alene via sekretariatet.</li> </ul> </li> </ul>	JSW
8.2	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Første spørgerunde af Golfspilleren i Centrum (GiC), viser en bedring på alle punkter. Sammenlignet med 2023 ligger RoGK pt. 5-10 %-point højere, og samme tendens ses ligeledes i spørgeskemaundersøgelsen for gæstespillere. <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Kommentarer ligger generelt inden for de 5 fokusområder* der blev identificeret i efteråret 2023, så det arbejde fortsætter.</li> <li>○ Klubben oplever en større søgning af medlemmer i alderen 19-30 år, og da aldersgruppen falder uden for normen i golfklubber generelt, kontaktes gruppen snarest muligt mhp. at afdække ideer og ønsker til aktiviteter specifikt målrettet den gruppe.</li> </ul> <p>* De 5 fokusområder</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>▪ Restaurant</li> <li>▪ Bestyrelse/Ledelse</li> <li>▪ Træningsfaciliteter</li> <li>▪ Flow på banen</li> <li>▪ Integration i klubben</li> </ul> </li> </ul>	JSW
9.	<b>Opfølgning på Årshjul &amp; emner samt næste møde:</b>	
9.1	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Næste møde: Torsdag d. 29. august kl. 17:30 (afholdes i det nye klublokale). <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Tema: Vandudvalg og Natur &amp; Miljøudvalg.</li> </ul> </li> </ul>	FBN
10	<b>Eventuelt</b>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Bjørn Petersen/DN har fremsendt et læserbrev til Roskilde Avis angående sprøjtning mod Bellis. Link til læserbrev samt svar fra formand Flemming B. Nielsen: <a href="#">Roskilde Avis - Uge 25 (e-pages.pub)</a></li> <li>• Ansøgning om etablering af 2 stk. boulebaneaner i forlængelse af klubhuset (ud fra omklædningsrummene) blev godkendt af bestyrelsen. PP Brolægning står for etableringen og arbejdet påbegyndes snarest muligt.</li> </ul>	JSW MJ
11	<b>Bestyrelsesforhold (Uden deltagelse af daglig leder)</b>	
	<ul style="list-style-type: none"> <li>• ...</li> </ul>	FBN

Godkendt af bestyrelsen den 29. august 2024:

\_\_\_\_\_  
Flemming B. Nielsen  
Formand

\_\_\_\_\_  
Jens Krøis  
Næstformand

\_\_\_\_\_  
Kenneth Daugaard  
Kasserer

\_\_\_\_\_  
Mette Jessen

\_\_\_\_\_  
Jan B. Kristiansen

\_\_\_\_\_  
Bente Buhl Rasmussen

\_\_\_\_\_  
Niels Træden